
 

 Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Dostupnost kvalitetnih i priuštivih sadržaja za djecu 

u lokalnim zajednicama kroz opremanje i uređenje igrališta za djecu“ 

Odgovori na pitanja pristigla elektroničkim putem na adresu programi_projekti@mdu.hr 

Pitanja i odgovori 

Pitanja pristigla u razdoblju od 23. ožujka do 27. ožujka 2026. godine 

 

2. PRAVILA POZIVA 

2.6.1. Prihvatljive vrste troškova 

1. PITANJE: 

 

Naime, planirana projektna aktivnost odnosi se na uređenje i opremanje dodatne površine na 

istoj katastarskoj čestici na kojoj se već nalazi postojeće dječje igralište. Postojeće igralište 

primarno je namijenjeno mlađoj djeci, dok bi se planiranom aktivnošću uredila i opremila 

preostala raspoloživa površina unutar čestice novim sadržajima za djecu starije dobne 

skupine i mlade. 

Ljubazno molimo pojašnjenje smatra li se ovakva aktivnost prihvatljivom u okviru Poziva, 

odnosno može li se navedena aktivnost smatrati prihvatljivim oblikom proširenja postojećeg 

dječjeg igrališta kroz uvođenje novih, dobno prilagođenih sadržaja. 

ODGOVOR: 

Točkom 2.6.1. Prihvatljive vrste troškova definirane su prihvatljive aktivnosti, dok je 

Pozivom definirano da  je dječje igralište u smislu ovog Poziva igralište unutar postojećeg 

parka, odnosno drugih javnih površina u vlasništvu jedinica lokalne samouprave ili na javnoj 

površini s pravom korištenja ustupljenim jedinici lokalne samouprave. Dječje igralište mora 

biti dostupno svima za korištenje. Opći cilj Poziva je osigurati dostupne, kvalitetne i 

priuštive sadržaje društvene infrastrukture  za povećanje kvalitete života djece i mladih u 

Republici Hrvatskoj uz smanjivanje društvenih nejednakosti i doprinos socijalnoj koheziji 

obitelji. 

 

1. OPĆE INFORMACIJE 

2. PITANJE: 

 

Da li je prihvatljivo da prijavitelj JLS, provede javnu nabavu svih potrebnih igrala za sanaciju 

svih dječjih parkova u gradu (zbog ne cjepkanja nabave),  a u projektnoj prijavi potražuje 

sredstva za samo jednu lokaciju i označi u troškovniku koji su troškovi igrala samo za tu 

lokaciju. Na računu izvođača te izjavom i slikom dokazali bi troškove i postavljanje igrala za 

samo tu lokaciju. 



 

ODGOVOR: 

Navedeno je prihvatljivo ukoliko se troškovi jasno i nedvojbeno označe i odvoje od ostalih 

troškova koji nisu predmet ulaganja u okviru projektnog prijedloga, jer se odnose na druge 

lokacije.  

 

1. OPĆE INFORMACIJE 

3. PITANJE: 

 

Imamo planiranu izgradnju i opremanje igrališta. 

Mora li se u proračun unijeti cjelokupna vrijednost projekta, iako se od MDU želi tražiti 

sredstva samo za jedan dio sprava na tom igralištu? 

 

ODGOVOR: 

U Proračunskoj tablici navode se prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi kao i sredstva vlastitog 

sufinanciranja, pa je shodno tome potrebno razgraničiti troškove i prikazati cjelokupan 

projektni prijedlog kao jednu cjelinu. 

 

1. OPĆE INFORMACIJE 

4. PITANJE: 

Prijavili bismo se na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Dostupnost kvalitetnih i 

priuštivih sadržaja za djecu u lokalnim zajednicama kroz opremanje i uređenje igrališta za 

djecu“ - 2026.g. 

Počela sam popunjavati dokumentaciju koja se nalazi u prilogu poziva na Vašoj web stranici, 

međutim u dijelu dokumentacije – „Prilog 5. Proračun s uputama za popunjavanje“ (excell 

datoteka) mi ne da unijeti iznos postotka.  

U nastavku Vam stavljam snimku zaslona da vidite o čemu je riječ. Ukoliko postoji 

mogućnost da otklonite tu grešku i stavite ispravan obrazac, ili ako imamo Vaše dopuštenje 

da intenzitet potpore upišem ručno nakon ispisa, jedino što će u tom slučaju ta rubrika ostati 

prazna kao datoteka na USB-u. 

ODGOVOR: 

Na prvom radnom listu Proračunske tablice nalaze se upute za popunjavanje i taj list nije 

predviđen za unos podataka, dok je drugi radni list predviđen za unos i kao takav dostupan i 

unaprijed formatiran za unos podataka. 

 



 

 

1. OPĆE INFORMACIJE 

5. PITANJE: 

Molim pojašnjenje troškovnika. 

Da li je potrebno navesti građevinski radovi pa po vrstama armirački, pripremni, betonski ili 

je potrebno pobrojati i sve podstavke ranije navedenih? 

Molim pojašnjenje za dokumentaciju koju se navodi da u Izjavi da je Prijavitelj obvezan 

dostaviti sken dokaza u vidu sljedećih dokumenata…. 

Nije mi jasno zašto bi to slao netko ko je zk vlasnik zemljišta i ima zk izvadak na kojem je 

utvrđen kao vlasnik čestice. 

ODGOVOR: 

1. Troškovi u Proračunskoj tablici trebaju pratiti građevinski troškovnik, ali dovoljno je 

navesti grupirane troškove bez navođenja podstavki ukoliko bi isto zahtijevalo veliki 

broj redaka. 

2. Prilog 1. Izjava prijavitelja o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog 

financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele obuhvaća 

različite situacije svih prijavitelja zbog čega su navedeni različiti dokumenti kojima 

se dokazuje vlasništvo ili pravo provedbe projektnih aktivnosti i dostavljaju se 

dokumenti koji su primjenjivi na okolnosti i situaciju. 

 

1. OPĆE INFORMACIJE 

2. PRAVILA POZIVA 

2.5. Neprihvatljive projektne aktivnosti 

6. PITANJE: 

Vezano uz potencijalnu prijavu na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Dostupnost 

kvalitetnih i priuštivih sadržaja za djecu u lokalnim zajednicama kroz opremanje i uređenje 

igrališta za djecu“ - 2026.g. imamo jedan važan upit. 

Naime na ovaj Poziv prijavili bi školsko sportsko igralište koje se nalazi na k.č.br 695/1 k.o. 

xy te je 1/1 u vlasništvu Osnovne škole. 

Igralište se nalazi u naselju xy te služi za izvođenje tjelesne nastave u jutarnjim satima, a 

popodne se redovno na njemu igraju sva djeca i adolescenti iz mjesta. Igralište je također 

središte dugogodišnjih ljetnih igara koji se već tradicionalno održavaju dugi niz godina u 

velikom broju u ljetnim mjesecima. 



Sukladno Uputama za prijavitelje, pod Obveznom dokumentacijom navodi se da treba 

dostaviti pod točkom 5. Slijedeće: 

 “Izvadak iz zemljišnih knjiga i/ili drugi dokumenti temeljem kojih Prijavitelj dokazuje da 

raspolaže zemljištem i/ili nekretninom koje su predmet projektnog prijedloga (u tiskanom 

obliku, datiran, potpisan i ovjeren na odgovarajući način od strane odgovornih osoba);” 

Pošto je u ZK izvatku vlasnik predmetne čestice 1/1 OŠ , može li se pod drugim dokumentom 

temeljem kojeg Prijavitelj dokazuje da raspolaže zemljištem i/ili nekretninom koje su 

predmet projektnog prijedloga smatrati Suglasnost dobivena od OŠ za ulaganje u školsko 

sportsko igralište? 

ODGOVOR: 

Dječje igralište u smislu ovog Poziva je igralište unutar postojećeg parka, odnosno drugih 

javnih površina u vlasništvu jedinica lokalne samouprave ili na javnoj površini s pravom 

korištenja ustupljenim jedinici lokalne samouprave. Dječje igralište mora biti dostupno 

svima za korištenje. Točkom 2.5. Neprihvatljive projektne aktivnosti definirano je da 

opremanje i uređenje dječjih igrališta na građevnim česticama građevina namijenjenih 

odgoju ili obrazovanju (dječji vrtići, škole i druge ustanove) nije prihvatljiva aktivnost.  

Opći cilj Poziva je osigurati dostupne, kvalitetne i priuštive sadržaje društvene infrastrukture 

za povećanje kvalitete života djece i mladih u Republici Hrvatskoj uz smanjivanje društvenih 

nejednakosti i doprinos socijalnoj koheziji obitelji. 

 


